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Помаже Бог!  

Предмет: Молба за учешће у попису и реализацији пројекта :

" СПОМЕНИЦИ ЈУНАКА ИЗ ВЕЛИКОГ РАТА "
Лоцирај – Идентификуј - Овековечи  

Web-Mobile-GIS платформа
www.славним-прецима.срб

Поштовани,

Савез потомака ратника Србије 1912-1920. са Благословом Његове Светости Патријарха српског г.Иринеја уназад четити године реализује пројекат „Албум сећања на наше претке из Првог светског рата“ славним-прецима.срб / slavnimprecima.rs  у циљу обележавања јубиларних година Великог рата.

Пројекат  остварује  лепе и значајне  резултате у очувању српске културне  баштине из  периода 1914-1918. и сакупљена је огромна историјска грађа чије је богатство изненадило и најбоље познаваоце Великог рата.
У циљу обележавања стогодишњице од завршетка Великог рата, отпочели смо  попис српске меморијалне  баштине  из периода Првог светског рата и припремамо пројекат "Споменици јунака из Великог рата" Лоцирај-Идентификуј-Овековечи  у виду Web-Mobile-GIS платформе.
Пројекат  чија је припрема у току, подразумева  идентификацију и гео-лоцирање  меморијалне  баштине из периода Првог светског рата, као и стварање јединствене базе имена и презимена страдалих Срба у овом тужном, али истовремено за српски народ најзначајнијем периоду историје.
Попис места споменика културе у склопу културног наслеђа из периода Првог светског рата зарад идентификације, подразумева откривање целокупне споменичке баштине (сваког споменика у Србији и иностранству, укључујући  споменике културе, као и бисте, историјске крајпуташе, спомен плоче, статуе, спомен-чесме, и друге релевантне историјско-културне целине) као и њено свестрано упознавање, проучавање и дигиталну заштиту. 

Пројекат је препознат од стране Српске Православне Цркве и добио је Благослов Његове Светости Патријарха српског г.Иринеја, такође, подржан је и од стране Минситарства културе и информисања у делу очувања непокретне  културне баштине.
За реализацију овог пројекта неопходна нам је помоћ и сарадња свештенства Српске Православне Цркве у остварењу циљева пројекта у делу приказа видљивости споменика и имена ратника Великог рата, а који су доступни на простору православних светилишта која се налазе у Србији и у иностранству.
Овим путем Вас молимо да поред Ваших редовних свештеничких обавеза, помогнете реализацију пројекта, тиме што ће те попунити достављену Excel табелу  POPISSRBSPC  ( која се односи на пописе појединачних и колективних  меморијала у Вашем месту , са именима и презименима погинулих ) расположивим подацима из Ваше парохије, a коју Вам достављамо у прилогу мејла, као и пример попуњене табеле.
Попуњену табелу са пратећом фотографијом потребно је доставити на мејл адресу: albumsecanja@slavnimprecima.rs  до 10. августа о.г. Такође, сва питања можете упутити на исти мејл.Тим пројекта „Албум сећања“ ће Вам бити увек на располагању.
У нади да ће те подржати наш напор у очувању културне баштине српског народа из периода Првог светског рата и личним доприносом помоћи у откривању и осветљавању имена и презимена страдалих у овом рату за слободу, истину и правду, а који ће бити објављени на сајту пројекта slavnimprecima.rs ,
Изволите примити  наше изразе поштовања и захвалности.
Тим пројекта Албум сећања,
Александар Василић, руководилац пројекта

Конт.тел: 063 480 011 
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